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США оголосили про нові
санкції проти Ірану
06:30 03.06.2026 Ср

Які компанії потрапили під обмеження?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Сполучені Штати Америки Іран Санкції проти Ірану

2 хв

ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: глава Мінфіну США Скотт Бессент (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Сполучені Штати у вівторок ввели нові санкції проти Ірану.

Обмеження торкнулися фізичних осіб і криптовалютних бірж.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на сайт Мінфіну

США.

Читайте також: Іран виставив США шість вимог для миру: що

входить до переліку

Згідно з публікацією міністерства, країна запровадила санкції

проти чотирьох громадян Ірану та чотирьох іранських бірж

цифрових активів, а саме: Nobitex, Bitpin, Ramzinex та Wallex.

Також у відомстві додали, що фінансові установи та приватні

особи інших країн - можуть бути піддані санкціям, якщо

здійснюватимуть певні угоди з чотирма вищезазначеними

фірмами.

Що ще відомо

Нагадаємо, раніше тиждень тому США теж запровадили санкції

проти Ірану, але проти торгівлі нафтою. Під обмеження

потрапили 8 суден, які транспортують іранську сиру нафту і

нафтопродукти на світові ринки.

Також під санкціями опинилися більш ніж 15 компаній, включно

з Worth Seen Energy Limited і Mehdiyev Trading у Гонконзі, і

Symphony Shipping and Maritime Management у Дубаї.

Як пояснили в Мінфіні США, деякі з іранських організацій, що

потрапили під санкції, використовують інфраструктуру з

продажу нафти, яка належить іранським збройним силам - для

закупівлі нафтопродуктів за межами Ірану.

До слова, днями в Reuters вийшов матеріал, у якому йшлося про

те, що Іран хоче досягти тимчасової угоди США, щоб послабити

економічний тиск на країну і стабілізувати ситуацію.
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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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